2024年10月18日 星期五 农历甲辰年九月十六







诗意走笔,城西学子的创作天空

宁海县城西小学

这是一期充满城西 学子无限想象的创作。在 这里,每一篇文章都跃动 着青春的脉搏,每一幅画 作都闪烁着梦想的光芒。 我们记录成长的足迹,分 享学习的乐趣,探索未知 的奥秘。不论是文学的海 洋、科学的殿堂,还是艺 术的天空,都等着探索者 来遨游。让我们共同绘制 这幅属于我们的缤纷画 卷,绽放属于学生时代的 璀璨光芒!

我最喜欢的水果

302班 储梓伊(证号2404059) 指导老师 陈红

橘子成熟后金黄金黄的,圆滚 滚的,像一个个可爱的小灯笼。橘子 皮上面有一个个像雨点一样的小水 泡,是橘子用来呼吸的。如果你不小 心把水泡弄破了,水就会喷到你眼 睛里,辣辣的,让你睁不开眼。

橘子摸起来凉凉的,有一股淡 淡的清香。剥开它的外衣,沁人的 清香扑鼻而来。剥开的橘子皮就像 莲花宝座一样,剥了皮的橘子,外 面有一层白白的细丝,虽然吃起来 微苦,却有清凉解毒的作用。我掰 开橘瓤,撕下一片像月亮一样黄澄 澄的橘瓣, 迫不及待地送进嘴里, 酸酸甜甜的味道,一下子由舌尖流 入心田,传遍全身!美味的橘子,总 是让我停不下嘴。

橘子浑身都是宝,橘皮、橘络、 橘肉均是天然药物,橘皮可以清新 口气,新鲜的橘皮中含有大量的维 生素C和香精油,具有理气化痰, 健脾胃等功能,将其咀嚼后吐掉残 渣重复数次,对于去除口腔异味比 较有效。橘皮泡茶,味道清香,还能 通气提神。橘皮还可以做成各式各 样的小橘灯,可好看了。

这就是我最喜欢吃的水果。



206班 娄予菥(证号2460303)



403班 胡悠乐(证号2404111) 指导老师 朱五香

黄鹤楼坐落在长江边上,是江南 三大名楼之一。"故人西辞黄鹤楼,烟 花三月下扬州""昔人已乘黄鹤去, 此地空余黄鹤楼",李白、孟浩然等诗 人都曾在那里留下过千古名句。炎炎 夏日,我和爸爸妈妈一起来到了武汉, 走进了闻名遐迩的黄鹤楼,感受这座 富有历史记忆的文化名楼。

黄鹤楼的外观雄伟壮丽。它的主楼 共五层,楼顶尖且覆盖琉璃瓦。楼的多 个翘角向外展,好似黄鹤展翅飞翔,与 楼外黄鹤造型遥相呼应。楼底正面悬挂 匾额,"黄鹤楼"三个字金光闪闪。

让我印象最深的是第四层楼内的 那幅巨大壁画——《黄鹤楼送孟浩然 之广陵》。这幅画生动地再现了当年李 白送别好友孟浩然的情景。画中的黄 鹤楼高耸入云,江水滔滔东去,一叶扁 舟渐行渐远,李白站在江边,目送友人 离去,神情中透露出无尽的惆怅与不 舍。壁画不仅展示了黄鹤楼的雄伟壮 观,更传递了朋友之间的深厚情谊,令 人动容。

夜幕降临,黄鹤楼的夜景有另一 番风味。华灯初上,楼体被五彩斑斓的 灯光装点得如梦如幻,宛如仙境。长 江江面上,游船如同点点繁星,与楼 体相映成趣。此时的黄鹤楼宛如穿着 华丽礼服的舞者,在夜的舞台上翩翩

此次黄鹤楼之行,让我对中华文化 有了更深的理解和认识。我们要努力 学习,不断提升自己的文化素养,让中 华文化的瑰宝在我们手中熠熠生辉。

302班 冯硕(证号2404058) 指导老师 陈红

今天我和家人起了个大早,出发 江苏省苏州市寒山寺,去深度研学《枫 桥夜泊》这首诗的出处。哇!马路又宽 又亮,路边的樟树又高又绿,像一块巨 大的翡翠。天上的云一丝丝,一缕缕, 像一条洁白的纱巾。

经过几小时的旅程,我们终于到 达了寒山寺。那里人山人海,有的在寺 外,有的坐在客船上,还有的在桥上。 有的在拍照,有的在欣赏湖面的美景, 还有的则静静看着客船。我正站在桥 上看水景。这时,传来了"当当"的钟 声,原来是寒山寺里的钟被敲响了。之 后,我又和《枫桥夜泊》的作者张继的 雕像合了影,逛了逛纪念品市集。

今天可真是令人难忘的一天啊!



206 班 杜梓萌((证号2460455





302班 黄子贻(证号2404051)

404班 章景岚(证号2404131) 指导老师 戴丹君

法国葡萄酒举世闻名,但是有 一年,法国人把酿好的葡萄酒装进 酒桶,储存起来。当拿出来喝的时 候,却发现酒居然变酸了!

这是什么原因呢?今天我要带 着大家来探索这个神奇的事件。说 到这个事,不得不提到一位历史上 鼎鼎大名的科学家——路易斯·巴 斯德。

巴斯德用显微镜观察到变酸的 葡萄酒中含有大量的酵母菌,除此 之外,还有一种杆状微生物也存在 其中,经研究发现,它是醋酸杆菌。 巴斯德认为这一切都是空气中的微

巴斯德陆陆续续做了很多实 验,比如广为人知的鹅颈瓶实验。鹅 颈瓶是一个特殊的实验器材,它的 瓶口就像天鹅的脖子,又细又长,瓶 颈先是向下延伸,接着立即向上翘 起。之所以这样设计是为了阻止空气 进入肉汤当中。刚开始,巴斯德通过 加热鹅颈瓶中的肉汤来杀死汤中的 细菌,因为鹅颈瓶弯曲细长的颈,空 气流动非常缓慢,将这个肉汤放置整 整一年都不会腐化。接着,巴斯德将 瓶颈打碎,空气立马与肉汤充分接 触,很快肉汤就开始出现腐化的现 象,苍蝇虫子也都纷纷飞来。原来"罪 魁祸首"就是空气中的微生物呀!

504班 叶馨瑶(证号2404176) 指导老师 葛慧丹

西湖,一年四季美景如画,也是 我心中最美的地方。

春天的西湖桃花艳丽,绿柳拂 堤。堤岸上的桃树开花了,桃花姑娘 羞答答的,露出粉嫩的笑脸,远看火 红火红的,好像美丽的朝霞。堤岸上 的柳树抽出了嫩绿的枝条,像姑娘 披着长长的头发。一阵风吹过,柳树 轻轻地舞动着,如雾如烟。桃红柳 绿,倒映在波光粼粼的湖面上,使春 天的西湖显得更加清幽。

夏天的西湖映日荷花,山色空 蒙。出淤泥而不染的荷花,就像亭亭 玉立的花仙子,有的含包待放,有的 已展开了笑脸,层层密密的荷叶像一 个个大圆盘,正所谓"接天莲叶无穷 碧,映日荷花别样红"。天空中飘散着 雨滴,或落在湖面上,泛起数不清的 小圆圈,或落在荷叶上,如油一般滑 落,明亮纯洁。西湖上泛起朦胧的迷 雾,宛如仙境般幽雅。

秋天的西湖银杏金黄,枫叶如 火。湖边的银杏树叶就像一把把小扇 子,又像一枚枚邮票。一阵秋风吹过, 落叶飘舞,银杏树像是迫不期待地把 她的邮票寄给了远方的朋友。枫叶在 秋风中摇曳,由绿变黄再变红,层林 尽染,美不胜收。此时的西湖像一幅 色彩斑谰的油画,让人流连忘返。

冬天的西湖白雪皑皑,寒梅傲 立。雪花纷纷扬扬,湖岸两边光秃秃 的树枝上披满了晶莹的雪条,远远 望去就像"忽如一夜春风来,千树万 树梨花开"。湖边的腊梅在经过与严 寒的斗争后,绽放出美丽的花朵,在 雪中显得格外鲜艳。"断桥残雪"如 诗如画,美不胜收。